

持之以恒推动 水生态环境持续改善

廖国豪调研督导市中心城区全国文明城市生态创建和污水治理工作

本报讯（全媒体记者 朱未）9月5日下午，市委常委、市委统战部部长廖国豪带领市住建局、市生态环境局、市城管局、市水利局等部门和永定区政府相关负责人，调研督导市中心城区全国文明城市生态创建和污水治理工作。副市长赵云海，市政协副主席汤敬波及市政协委员代表、市检察院公益诉讼代表参加。

廖国豪一行先后来到张家界学院无事溪截污次干管、子午西路延伸段截污干管、陈家溪大桥西侧污水直排点现场，认真查看水污染治理、地下管网排查整治、污水处理等工作进展情况，详细了解存在的问题和困难，现场研究解决方案并交办相关问题。

省社科专家服务团张家界行 调研座谈会召开

本报讯（全媒体见习记者 罗俊杰）9月6日，由省政协常委、省人民政府参事、教授、省社科联副主席刘建武带队的社科专家服务团张家界行 调研座谈会在召开，省文旅厅二级巡视员王鹏、市人大常委会副主任刘明成参加座谈。

座谈会上，各单位、企业和旅游相关协会负责人就目前面临的税收环境结合自身困难、发展难题等情况畅所欲言，并提出因地制宜、制定符合当地经济情况的政策，制定顺应时代发展的政策，以政策为依托，加大落实惠民力度等。专家服务团认真听取，并从各自的专业角度，对与会负责人工作中遇到的问题和

廖国豪强调，各级各部门要提高政治站位，深入践行习近平生态文明思想，聚焦问题整改，主动担当作为，积极回应社会关切，对照问题清单，逐一销号整改，以实际行动服务保障好首届湖南旅发大会圆满举办，要提升系统思维，坚持标本兼治、统筹地上地下，定期为城市体检会诊，把问题摆上来、把短板找出来，全面摸清底数，细化完善工作措施，切实抓好问题整改，要分清轻重缓急，坚持常态长效，结合短期要求和长远目标，健全制度机制，加大执法监管力度。要理顺机制关系，形成工作合力，将全国文明城市创建、河长制、污水治理等工作有机结合，持之以恒推动水生态环境持续改善。

困难进行集中回复与解答，提出加强基础服务培训，多点发力，助推旅游市场回暖，精准对接，解答企业疑难问题等具体建议。

刘明成向此次活动表示感谢，他表示这次专家行对张家界文旅复苏工作，是精神上的“及时雨”，工作上的“清醒剂”。刘明成希望，专家团做好耐心的辅导员，职能部门做好优秀的服务员，文旅企业做好顽强的战斗员，市社科联做好称职的引导员，促进文旅复苏工作，为首届湖南旅发大会增添光彩，加快促进张家界建设世界一流旅游目的地。

群众的小事就是要办的实事

还没卖完，却被一名女子以“找零钱”的方式骗走了90元。虽然受害人被骗金额不大，但本着群众利益无小事的工作原则，澧源派出所立即组织民警对案件展开侦查，最后仅用十分钟便锁定嫌疑人李某梅、张某付，并将两人拦截抓获归案。目前，公安机关对李某梅给予行政拘留处罚，对张某付进行了批评教育。

为避免此类事件再次发生，该所将通过案例展示、受害人自述和反诈课堂等方式，进一步提高菜市场商贩的防骗意识，同时在相关重点地区开展定时定点的“人+车”二合一的巡逻，以起到监督震慑的作用。

9月2日，老人来到澧源派出所值班室，说自己的钱被人骗了。经了解，当天老人背着一袋花生进城卖，不料花生

本报讯（本报通讯员）真是遇到好人了，你们真的是一心为我们办实事的人！9月2日，在桑植县公安局澧源派出所值班室，一位老人执着地将一袋花生放在值班室的工作台上，再三对派出所快速破案表示感谢。

9月2日，老人来到澧源派出所值班室，说自己的钱被人骗了。经了解，当天老人背着一袋花生进城卖，不料花生

还没卖完，却被一名女子以“找零钱”的方式骗走了90元。虽然受害人被骗金额不大，但本着群众利益无小事的工作原则，澧源派出所立即组织民警对案件展开侦查，最后仅用十分钟便锁定嫌疑人李某梅、张某付，并将两人拦截抓获归案。目前，公安机关对李某梅给予行政拘留处罚，对张某付进行了批评教育。

为避免此类事件再次发生，该所将通过案例展示、受害人自述和反诈课堂等方式，进一步提高菜市场商贩的防骗意识，同时在相关重点地区开展定时定点的“人+车”二合一的巡逻，以起到监督震慑的作用。

9月2日，老人来到澧源派出所值班室，说自己的钱被人骗了。经了解，当天老人背着一袋花生进城卖，不料花生

还没卖完，却被一名女子以“找零钱”的方式骗走了90元。虽然受害人被骗金额不大，但本着群众利益无小事的工作原则，澧源派出所立即组织民警对案件展开侦查，最后仅用十分钟便锁定嫌疑人李某梅、张某付，并将两人拦截抓获归案。目前，公安机关对李某梅给予行政拘留处罚，对张某付进行了批评教育。

为避免此类